



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ряде противоправных действий в отношении детей



Председатель Следственного комитета дал поручение руководству ряда региональных следственных органов доложить о ходе расследования уголовных дел и проверок по фактам происшествий, в результате которых погибли и пострадали дети.

Так, следственными органами СК России по Тульской области расследуется уголовное дело об убийстве малолетней девочки и покушении на убийство ее матери (п. "в" ч.2 ст.105 УК РФ и ч.3 ст.30 п."а" ч.2 ст.105 УК РФ). Подозреваемый по горячим следам задержан, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Также от руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте затребован доклад о комплексе проведенных следственных действий в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту массового отравления детей в поезде сообщением Мурманск-Адлер (ч.1 ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Прибывшие к поезду медицинские работники, осмотрев несовершеннолетних, приняли решение о госпитализации 31 пассажира в учреждения здравоохранения Белореченска и Апшеронска, по прибытию состава в пункт



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

назначения свыше 60 детей направлены в больницу города Туапсе.

Кроме того, глава Следственного комитета обратил внимание на ситуацию с нарушением прав ребенка в Волгоградской области. В СМИ было распространено видео о ненадлежащем уходе за мальчиком в одной из больниц, по данному факту следственными органами СК России по Волгоградской области незамедлительно была организована доследственная проверка.

Помимо этого следственными органами СК России по Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав малолетней девочки, состояние которой после госпитализации стало ухудшаться, и она в тяжелом состоянии была переведена в реанимационное отделение.

По поручению Председателя Следственного комитета ход и результаты уголовных дел и доследственных проверок поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599392>